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Hagectu npukias Muoxkuau V' 3 oneparismu 10/ jaBaHHs Ta MHOYKEHHSI Ha, CKAJIFPH TOJIsT JIHCHAX
quces1, B sKili BUKOHYIOTHCS BCl akciomm Jimifinoro mpocropy, kpim (A + p)a = Aa + pa s

JoBipHUX A\, 4t € R, a € V.

3’sicyBaTu, ¥ € MIMTPOCTOPOM JIIHIHHOTO TPOCTOPY R? raxa CYKYITHICTH BEKTOPIB: BEKTOPH TLIIO-

muHA 3 modyarkoM O, KIiHIN AKKX JIeKaTh Ha 3aJaHiil mpsaMiii?
HorecTu, M0 KOYXKHA TMiJICUCTEMA JIHITHO He3a/Ie>KHOT CUCTEMU BEKTOPIB JIIHITHO He3aJj1e’KHa.

Hexait BekTopu €1, €, €3, €4 1 & 3a7ani cBOIMU KOOpAMHATAMY B AesKiil 6asi: e; = (1,2, —1, —2),
es = (2,3,0,—1), e3 =(1,2,1,4), eg = (1,3,-1,0), = = (7,14, —1,2). Jlosecrn, mo e1, ez, €3 i

e4 — Takoxk 0aza nmpocropy. SHANTH KOOPJAMHATH BEKTOpaA T y It Hasi.

HosecTn, 1m0 KOXKHA 3 JABOX 33JAHUX CHCTEM BEKTOpIB S1 Ta Sy € 6a3010. 3HAUTH MATPHITIO

nepexoy Big S1 0 So:
Sy ={(1,1,1,1), (1,2,1,1), (1,1,2,1), (1,3,2,3)},

32 = {(17 07 37 3)’ (_27 _37 _57 _4)7 (2’ 2’ 57 4)7 (_27 _35 _4) _4)}-

Ax 3MiHUTBCH MaTPUIE epexoy Bij oauiel 6a3u /0 iHIIOT, JKINO 3anncaT BeKTOpu 000X a3 y

3BOPOTHOMY TTOPSIIKY !

Buaiitn 6a3u cymu Ta neperuHy JiHifiHux o6oaoHOK (ai,az,as) i (b1, b2): a1 = (1,2,—1,-2),
as = (3,1,1,1), ag =(-1,0,1,-1), by = (2,5,—6,—5), be = (—1,2,-7,-3).

Hosectn, mo npocrip marpuis M, (R) € npsamoio cymoro nignmpocropy CUMETPUYHUX 1 Hijmpo-

CTOPY KOCOCUMETPUYHUX MATPUID.

Yu € 3ajane BigoOpaKeHHs y BiAMOBIIHOMY JIHIHHOMY TTPOCTOPI JIHIHHUM OMTEpaTOpPOM:

(21,22, 23) = (21,22, 21 + T2 + 3)7

BHaiiTi MaTPUIO onepaTopa:

(21,22, 23) — (1,21 + 272, 22 + 323) y npocropi R? y 6asi 3 opuananmx BekTOPIB.

Hexait y 6a3i ey, ey JiniiiHuii onepaTop ¢ 3aJaHuil MaTPUIIEIO

()

3HaiiTH MATPUINO IBOTO CAMOTO OmepaTopa y 6asi €] = ey — 2es, €}, = 2ej + ea.
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

SHaiiTu BJIACHI 3HAUEHHs TA BJACHI BEKTOPU JIHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y Jedkiit 6aszi ma-

TPUIIEIO:
4 -5 2
5 =7 3
6 -9 4

3’sicyBaT, 9n MOYKHA 33J]aHy MAaTPUIIO 3BECTHU 10 JIarOHAJBHOTO BUTJISILY IIJISIXOM MEPEXOLY 10

HOBOI Oa3u Hajg mogeMm R:

4 7 =5
-4 5 0
1 9 -4

JloBecTn Taky BJIACTUBICTH OIEPAIl MEPEXOy [0 CIPs?KEHOTO OIepaTopa B €BKJIiIOBOMY IIPO-
cTOpI:
* Y, ok
(Ap)* = Ap™

Hexait e, e; — opronopmoBana 6a3a €BKJI0BOIO TPOCTOPY 1 Omeparop ¢ 3ajanuii y 06asi eq,

€1 + ez MaTpuLer
1 2

1 -1

BuaiiTu MaTpuIrio oneparopa ¢* B it camiit 6a3i.

3a I0TIOMOT0I0 MPOIECY OPTOrOHAI3AIll BeKTOPIB 00y lyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHITTHOT 060-

JIOHKH CHCTEME BEKTOpIB eBKJimoBoro mpocropy: (1,1,—1,-2), (5,8,—2,-3), (3,9,3,8).
Yu € zajana GyHKIig 1BOX apryMeHTiB OimiHiitHOI0 (DYHKINE y BiAMOBIHOMY MPOCTOPI:
a(A,B) =tr(AB — BA), ne A,B € M,(R).
SHaiiTr HOpMAJIBHUI BUTJIsIT Y MHOXKWHI JIHCHUX 9UCE/T TaKOT KBaIPATUIHOI (POPMU:
:1:% — 3x§ — 22129 4 22123 — 62023,

Bajany kBajparndHy (hOpMy TPUBECTU 0 KAHOHIYHOTO BUTJISIY 3 IinMu KoedillieHTaMu 3a
JIOITIOMOTOI0 HEBUPO/IZKEHOTO JIHIHOTO TIePeTBOPEHHS 3 pallioHAJIbHUMEU KoedimienTamu i 3HalTH

BUparkKeHHS HOBUX HEBIJIOMHUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

333% — 233% + 233% + 4x129 — 3T1T3 — T2X3.

Binpaa Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JAOBLIbHA (HE 000B I3KOBO MaTEMaTHIHA ))
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